

房地产企业奋起“自救”度年关

年关将至,面对低迷的房地产市场,房地产企业使出浑身解数展开“自救”:一方面,通过控制楼盘产品数量来放缓入市速度,减少成本投入;另一方面,转让股权或出售土地,来获得资金;还有部分地区的房企结成“不降价联盟”,稳定市场预期。

[延缓开工] 深圳 17 个楼盘“隐形停工”

日前,深圳地产资深研究人士风语在某网站发文披露深圳大量出现的楼盘“隐形停工”现象,据他初步统计,这样的项目已有 17 个之多。

目前深圳直接停工的项目还比较少,称这 17 个楼盘“隐形停工”可能更为确切。“所谓‘隐形停工’就是开发商根据宏观经济环境,在经营策略上的一些调整,如放缓施工进度、只留一些基本人员留守工地等。”风语称。

风语告诉记者,“17 这个数字,是我们根据自己对深圳楼盘的实地踩盘以及业界人士所掌握的资源,以工程开工后有无进度为判断标准,初步综合得出的结论,另

外就是开发商直接负责任地告诉我们两年内不建了。”

对深圳楼市有着长期深入研究的美联国际不动产经济学家戴欣明也认为,把在深圳楼市出现的整体消极延工现象称为“隐形停工”可能更确切。他认为,隐形停工的发生,不是由于开发商缺钱,而是因为他们一边观望国家政策和市场环境,一边通过控制楼盘产品数量来放缓入市速度,减少成本投入,等到楼市环境转好再大批量生产。

深圳星彦地产公司首席分析师王世泰认为,根据国土资源部《闲置土地处置办法》相关规定,开发商在拿地

后 2 年内必须开工建设,如满 1 年未动工,开发商将向政府缴纳一笔数目不小的开工滞纳金,满 2 年未动工的地块将被政府无偿收回。由于目前土地市场流拍现象严重,政府部门即使将土地收回短期内也很难再找到买主,因此当前各地政府对上述规定执行得比较宽松,同时,政府规定中只是说未开工的项目会被罚款或无偿收回,但并没有规定已施工的项目何时建成,开发商只要施工,就不在上述规定的处罚之列。这就给了很多开发商打“擦边球”的机会,开工后不久停工或半停工就可以不受处罚。

据《每日经济新闻》

[急于套现] 京沪房企集中抛售股权

近一个月内,有 10 家房地产公司在北京产权交易所挂牌转让股权,而向上海联合产权交易所提交了股权转让申请的房地产企业已达 14 家。业内人士指出,在世界经济金融危机的背景下,房企扎堆“跳”上产权交易市场的舞台,是收缩规模以换来充足资金的策略。而这一现象也揭示出房地产业普遍出现了企业资金链危机的情况。

根据北京产权交易所网站的转让信息统计发现,10 月底至今,有 10 家房地产公司在北京产权交易所挂牌转让股权。挂牌价格最高的是

北京汇超房地产开发有限公司 57% 股权,挂牌价格为 6.98 亿元,转让方为北京华星置地投资有限公司。

一些知名房企旗下的项目公司,也在转让之列。北京首开仁信置业有限公司转让了其所持有的北京首开兴业地产有限公司 80% 股权,挂牌价格约为 4298 万元。另一家北京知名房企北京城乡建设集团有限责任公司也将旗下两家项目公司股权转让,其中城乡京润(北京)置业投资公司整体产权挂牌价格为 4.25 亿元,北京金水岸房地产开发有限公司 42% 股权及 3932.30 万元债权的挂

牌价格为 6524 万元。记者从上海联合产权交易所了解到,从 10 月 22 日到 11 月 17 日短短一个月不到的时间内,共有 14 家企业申请转让股权,其中 10 家为上海本地房企。永同昌集团营销总监肖志刚认为,随着年关将近,开发商对资金的需求更为迫切。“目前楼市整体销售惨淡,完全凭借销售回款解决资金缺口有一定难度。”因此,肖志刚认为,年底开发商转让旗下公司股权或出售土地,来获得资金的情况将会越来越多。

据《劳动报》《新京报》

[结盟保价] 沈阳 72 房企联合承诺降价补差

日前,包括碧桂园、万达在内的沈阳市 72 家房地产公司联合作出承诺:房子不降价,降价我们补。

也就是说从现在起 1 年之内,消费者购买的商品房一旦出现房价下跌,公司都将给业主补偿差价。这些开发商在卖房时必须与购房者签订协议,并把上述承诺写进协议。

此协议一出,被坊间普遍解读为“不降价联盟”。也有业内专家及法律界人士质

疑,此举有联合操纵市场价格之嫌。

沈阳市房地产研究所所长范翰章认为,如果老百姓不用担心房子贬值,消费信心就会提升,“该买就买了”。这个解除买房后顾之忧的办法就是大家一起承诺:降价就补差价。据悉,沈阳市政府将参与监督此事。

据称,此项措施从本周开始实施,但具体的操作细则还没下达到各销售部。几家参与了该协议的地产公司

销售人员也很茫然,表示如何补贴还只有领导知道。

国家发改委相关人士对此表示,降价后开发商承诺补贴业主是允许的。但要看具体的行为是否触犯相关法规,包括市场份额和市场大小,是否会影响竞争,协议的目的等。

北京大学房地产研究所所长陈国强认为,由于市场基本的供求关系,或者说在市场竞争的规则面前,这种联盟注定是短期的。江旋

楼市低迷

北京商品房销售 10 月同比下降 45%

10 月份,北京房地产市场观望情绪依然浓厚,商品房销售依然低迷,保障性住房拉动作用开始显现。

这是北京市统计局、国家统计局北京调查总队 19 日联合对外发布的消息。

房地产市场观望情绪依然浓厚。10 月下旬,财政部和央行联手出台了一揽子鼓励住房消费政策,但是在经济放缓背景下,商品住宅作为自住或改善的需求而言,价格仍超过承受能力,作为投资需求而言,对未来预期风险大于收益的情况下,销售市场观望情绪依然浓厚。1 月至 10 月,北京市商品住宅销售面积为 6175 万平方米,同比下降 54.2%。其中,10 月份销售商品住宅面积 112.4 万平方米,比去年同期下降 45.7%。

政策性住房销售成为拉动房地产市场销售主要因素,限价房和经济适用房占 10 月份住宅销售套数的比重约三分之二。据新华社电

广州二手豪宅 成交下跌超三成

在广州,尽管房贷新政陆续实施,但截至 11 月 17 日,根据阳光家缘网站统计数据,本月广州的一手住宅售出约 3100 套。预计如果保持现在的日均成交量水平,成交量也就是和 10 月持平或略低,新政的效应并不明显。在二手房市场,豪宅市场更成为目前最为滞销、滞租的品种。

满堂红地产的数据显示,近期广州的著名豪宅集中地滨江东、珠江新城同比成交量跌幅超过三到四成。部分标志性楼盘更跌至五成左右。满堂红研究部负责人表示,这主要是由于市场逐渐出现一二手房价格倒挂的现象。在年底大开发商着力回笼资金的情况下,一手豪宅的降价冲击二手房市场。如珠江新城近来有不少一手楼盘低价开售,价格在 13000~14000 元/平方米左右,而珠江新城板块的二手房价依旧保持在 15000~16000 元/平方米左右,业主不肯降价的心理导致成交不畅。

据《第一财经日报》

改革高管薪酬制度

瑞银或要求前董事长退还奖金

据此前媒体 18 日报道,瑞士最大银行瑞银集团宣布改革高管薪酬制度,该行董事长今后将只领取固定工资和一定数额的银行股份,不再领取其他奖金。

瑞银集团还宣布,现任董事长彼得·库勒尔、首席执行官马塞尔·罗纳和其他高级管理人员今年将放弃任何形式的奖金。从明年起,该行高级管理人员的年终奖金将视银行的业绩而定。

瑞银集团表示,改革高管薪酬制度是该集团认真对待目前薪酬制度中存在的缺陷、回应公众对“银行贪婪文化”日益强烈的反感情绪的具体体现。改革措施意在促进公司业务拓展,只有连续几年给公司带来良好业绩

并能避免不必要的风险的管理人员才会受到奖励。

除限制现职管理人员的奖金外,瑞银还计划追回部分已离职高管的奖金。瑞银集团在一份声明中说,瑞银正从法律角度评估收回前董事会成员和前高管人员已领取奖金的可行性。

据悉,瑞银集团可能要求今 4 月辞职的前董事长奥斯佩尔退还已领取的高额奖金和其他酬金,因为正是奥斯佩尔负责制定了投资美国次贷市场的冒险战略,导致该行损失惨重。据报道,金融危机给瑞银集团造成的损失累计已达 520 亿瑞郎。

报道说,瑞银集团将于明年初召开的股东大会上就薪酬改革措施进行表决。据新华社电

迪士尼落户上海已无悬念

项目已敲定上海浦东川沙和南汇交界的黄楼区域

记者了解到,目前迪士尼项目已经敲定位于上海浦东川沙和南汇交界的黄楼区域。其与上海浦东国际机场仅数十分钟的车程是迪士尼选择黄楼的主要原因之一。“根据相关规定,上海过境旅客可享受 48 小时免签证游。”专家介绍。

迪士尼概念只要稍有风声,总会在资本市场引起关注。11 月 19 日,敏感的 A 股市场投资者发现了相关消息的玄机,一举将上海迪士尼概念股再次推向涨停板。界龙实业、陆家嘴、天宸股份、上海外高桥等全线涨停,其中即有地块资源涉及迪士尼选址地的房地产企业,也包括可能参与迪士尼工程建设和经营的国企巨头。

快报记者 于兵兵

《乳业整顿和振兴规划纲要》发布

乳企将获金融与财政政策支持

国家发改委等部门昨天联合发布《乳业整顿和振兴规划纲要》(简称纲要),纲要指出,我国乳品质量监管存在问题,同时,对乳制品企业给予金融和财政支持。

发改委有关负责人表示,《纲要》提出对乳制品生产企业给予金融和财政支持政策,对因受婴幼儿奶粉事件影响、资金暂时周转困难的企业,金融机构要按规定给予流动资金贷款支持,对经金融机构同意展期的逾期

贷款,免收罚息。中央财政对企事业单位鲜乳收购贷款,按照半年期银行贷款基准利率的一半,给予 3 个月贴息。对符合条件企业发行债券和通过股票市场融资给予积极支持。同时,国家还将对内蒙古、冀、鲁、晋、辽、豫等 6 省(区)特别困难的奶农实施临时救助政策,中央财政补贴资金一次性下达。纲要提出,到 2011 年 10 月底,基地自产生鲜乳与加工能力比例达到 70% 以上。

据《京华时报》

天天出彩

福彩 15 选 5 (2008317 期)

中奖号码:1 6 9 11 13
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0 注 0 元
一等奖 111 注 7024 元

福彩七乐彩 (2008136 期)

中奖的基本号码为:
19 10 22 24 25 28
特别号码:23

奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 3 注 800786 元

福彩 3D 游戏 (2008317 期)

中奖号码:0 0 0

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 1751 注 1000 元

组选 3 0 注 320 元

组选 6 0 注 160 元

体彩 排列 3 (08317 期)

中奖号码:3 8 1
奖级 中奖注数 每注奖额
排列 3 直选 12812 注 1000 元
排列 3 组选 3 0 注 320 元
排列 3 组选 6 22358 注 160 元

体彩 排列 5 (08317 期)

中奖号码:3 8 1 7 0
奖级 中奖注数 每注奖额
排列 5 直选 41 注 100000 元

体彩 22 选 5 (08317 期)

中奖号码:10 12 19 20 22
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 34 注 23094 元

传统型体彩 (08182 期)

中奖号码:0 6 9 2 1 6 3
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0 注 0 元

一等奖 9 注 28364 元

二等奖 51 注 5005 元

福彩 东方 6+1 (2008107 期)

中奖号码:0 4 6 0 9 0

生肖号码:羊

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 1023 注 0 元

二等奖 1 注 55648 元

三等奖 12 注 1000 元

美国汽车三巨头央求救命钱

若破产将导致美国 GDP 萎缩 4% 以上

美国汽车业三巨头通用、福特、克莱斯勒 18 日强烈要求美国政府提供 250 亿美元救助资金,并警告称倘若不能获得政府注资,三巨头均面临破产风险,并将给美国经济带来灾难性后果。

通用汽车首席执行官克·瓦格纳当天在参议院银行委员会作证时说,现在的问题不仅仅关乎汽车行业,“这关系到拯救美国经济,使之避免陷入灾难性崩溃”。而克莱斯勒首席执行官罗伯特·纳尔代利更将之上升到国家安全高度,他称美国汽车业垮台将导致美国无法应对目前的军事挑战,从而损害美国的国家安全。

分析人士预计,通用公司

的自有资金只能支撑到明年 1 月,届时如果没有获得政府注资,通用将被执行破产清算。

福特首席执行官阿兰·穆拉利当天说,汽车行业的相互依存度很大,一旦一家出现问题,整个行业都将出现连锁反应。

虽然汽车行业为了获得资金,可能多少夸大了问题严重程度,但上述说法并非完全危言耸听。瓦格纳当天引用行业分析师的预测称,三巨头破产的第一年就将导致 300 万人失业,三年内美国个人收入将减少 1500 亿美元,政府税收将减少 1560 亿美元。

据德意志银行经济学家约瑟夫·拉弗格纳 18 日发布的研究报告,如果明年第一季度三

巨头破产,将导致美国 GDP 萎缩 4% 以上,美国失业率将从目前的 6.5% 飙升至 8%~8.25%。

对于避免三巨头破产,美国国会和政府不存在分歧,但在具体援助方案上,双方依然僵持不下。国会民主党议员主张从政府 7000 亿美元金融救援资金中拨出一部分,用以救助汽车行业。但在参议院通过该方案需要 60 票赞成票,而民主党只占有 50 个议席,因此方案恐难获得通过。

美国政府方面则主张尽快向汽车行业拨付此前通过的 250 亿美元研发贷款,反对动用金融援救资金。保尔森 18 日在众议院金融服务委员会作证时表示,7000 亿美元不是解决全

本期开奖结果:

3 28 29 32 34+1 6

本期中奖情况:

一等奖

0 注

0 元

二等奖

1 注

187328 元

快乐扑克 2008-11-19

当日 中奖注数:1023 注

当日 中奖金额:82502 元